
DOCUMENTE NECESARE PENTRU INTOCMIREA DOSARULUI DE CATRE SOLICITANTII - PROPRIETARI, IN CADRUL 
"PROGRAMULUI DE STIMULARE A INNOIRII PARCULUI NATIONAL DE TRACTOARE SI MASINI AGRICOLE 

AUTOPROPULSATE" 2011

1. PROPRIETARII - PERSOANE FIZICE si PERSOANE FIZICE ASOCIATE

1
 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional 

de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor 
asociati/reprezentantul legal al proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2   Actul de identitate al proprietarului, actul de identitate al reprezentantului proprietarilor asociati insotit de actele de identitate ale proprietarilor 
asociati (dupa caz) in copie/copii.  

3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)

6

Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data 
depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. În cazul proprietarilor care s-au asociat în sensul art. 6 alin. (4) din Ghidul de 

finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului 
mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, au fost depuse certificatele de cazier fiscal eliberate fiecărui proprietar asociat.

7

Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial de specialitate al Ministerului 
Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. În cazul proprietarilor care s-au 

asociat în sensul art. 6 alin. (4) din Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole 
autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, au fost depuse certificatele de atestare fiscală privind 

obligaţiile de plată către bugetul de stat eliberate fiecărui proprietar asociat.

8

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de către autoritatea publică locală în a 
cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii 
dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. În cazul proprietarilor care s-au asociat însensul art. 6 alin. (4) din Ghidul de finanţare a 

Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi 
pădurilor nr. 1.995/2011, au fost depuse certificatele de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local, 

eliberate fiecărui proprietar asociat.

9 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata)

10 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia nu constituie motiv de respingere.

11
Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate uzate, în copie legalizată (lipsa 

acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă 
aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

12
Declaraţia pe propria răspundere privind ajutoarele de stat primite pentru aceleaşi costuri eligibile, conform formularului prevăzut în anexa nr. 1 
la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul 

ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original (se depune numai de către proprietarul producător agricol). 

13 Documentul care atestă înscrierea în Registrul agricol/Registrul fermelor/Registrul plantaţiilor viticole, Registrul naţional al exploataţiilor sau în 
alte evidenţe funciare, încopie (se depune numai de către proprietarul producător agricol).

14

 Certificatul de moştenitor sau, în cazul succesiunii pe cale judecătorească, sentinţa civilă, în copie legalizată (dacă este cazul). Certificatul de 
moştenitor/sentinţa civilă atestă existenţa mai multor moştenitori şi a fost depusă împuternicirea notarială, în original, prin care persoana care 

semnează în calitate de proprietar este expres mandatată să acţioneze şi să încheie acte juridice în cadrul programului, în numele, pe seama şi 
în interesul tuturor comoştenitorilor, în vederea: înscrierii la producătorul validat, înscrierii în vederea acceptării de către AFM, predării spre 

casare a tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate, radierii de la autoritatea competentă atractorului uzat/maşinii agricole 
autopropulsate uzate şi achiziţionării tractorului nou/maşinii agricole autopropulsate noi de la producătorul validat care a eliberat nota de 

înscriere.

15 Certificatul de căsătorie/actul administrativ eliberat de către autoritatea competentă, în copie legalizată, care atestă schimbarea/modificarea 
numelui şi/sau prenumelui (dacă este cazul). 

16
 Documentul care atestă schimbarea/modificarea adresei de domiciliu/reşedinţă, în copie legalizată, eliberat de către autoritatea competentă 

(se depune numai dacă adresa de domiciliu/reşedinţă înscrisă în actul de identitate diferă faţă de adresa înscrisă în certificatul de 
înmatriculare/înregistrare şi cartea de identitate a tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate, dacă aceasta există). 

17

Contractul de asociere, în original. Contractul de asociere cuprinde datele de identificare a proprietarilor asociaţi, datele de identificare a 
tractoarelor/maşinilor agricole autopropulsate uzate, modalitatea de susţinere a diferenţei până la preţul de comercializare a tractorului 

nou/maşinii agricole autopropulsate noi (din sursele proprii ale proprietarilor asociaţi, credite bancare, leasing financiar), cota procentuală ce 
revine fiecărui proprietar asociat în vederea susţinerii diferenţei de preţ, inclusiv dobânzi, comisioane şi alte costuri asimilate, proprietarul 

asociat care deţine calitatea de reprezentant al proprietarilor asociaţi şi pe numele căruia se va emite factura aferentă achiziţionării tractorului 
nou/maşinii agricole autopropulsate noi.



18

Certificatul/sentinţa civilă/certificatele de moştenitor/sentinţele civile, în copie legalizată/copii legalizate (dacă este cazul).Certificatul/sentinţa 
civilă/certificatele de moştenitor/sentinţele civile atestă existenţa mai multor moştenitori şi a fost depusă împuternicirea notarială/au fost depuse 

împuternicirile notariale, în original, prin care persoana care s-a asociat/persoanele care s-au asociat este expres mandatată/sunt expres 
mandatate să acţioneze şi să încheie acte juridice în cadrul programului, în numele, pe seama şi în interesul tuturor comoştenitorilor, în 

vederea: încheierii contractului de asociere în baza căruia se efectuează înscrierea la producătorul validat şi înscrierea în vederea acceptării de 
către AFM, predarea spre casare a tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate, radierea de la autoritatea competentă a tractorului 

uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate şi achiziţionarea tractorului nou/maşinii agricole autopropulsate noi de la producătorul validat care a 
eliberat nota de înscriere.

  

19 Certificatul de căsătorie/actul administrativ eliberat de către autoritatea competentă, în copie legalizată, care atestă schimbarea/modificarea 
numelui şi/sau prenumelui proprietarului asociat (dacă este cazul).

20

 Documentul care atestă schimbarea/modificarea adresei de domiciliu/reşedinţă, în copie legalizată, eliberat de către autoritatea competentă 
(se depune numai dacă adresa de domiciliu/reşedinţă înscrisă în actul de identitate a proprietarului asociat diferă de adresa înscrisă în 

certificatul de înmatriculare/înregistrare şi cartea de identitate a tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate, dacă aceasta există). 



2. PROPRIETARII - UNITATI ADMINISTRATIV TERITORIALE

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de 
stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi 

ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al 
proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2   Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  

3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).

4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.

5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)

6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, 
în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial 

de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de 
acceptare, în original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de 
către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul 
profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie 

legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate la 
data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie 
legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia 
nu constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate 
uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de 
înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului 

uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

 Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul 
căruia s-a înscris în program), conform formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a 

Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat 
prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original.

15

Hotararea consiliului local/consiliului judetean/Consiliului general al Municipiului Bucuresti, privind participarea 
la program, in original. Hotararea contine acordul cu privire la casarea tractorului uzat/masinii agricole 

autopropulsate uzate si achizitionarea tractorului nou/ masinii agricole auto propulsate noi prin program, 
datele de identificare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate, valoarea finantarii solicitate 

(prima de casare) si modalitatea de asigurare si sustinere a diferentei pana la acoperirea integrala a pretului 
de achzitionare a tractorului nou/masinii agricole autopropulsate noi.



3. PROPRIETARII - UNITATI DE CULT

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a 
Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în 
original, semnată şi ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul 

legal al proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor 
Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul 
teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii 

dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local 
emis de către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are 

domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul profesional proprietarul, în termen de valabilitate la 
data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de 
valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie 
legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa 
acestuia nu constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole 
autopropulsate uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul 

în care din certificatul de înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu 
rezultă anul fabricaţiei tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

 Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în 
cursul căruia s-a înscris în program), conform formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de 
finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole 
autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original.

15 Actul administrativ de recunoastere a cultului caruia ii apartine unitatea, in copie. 
16 Actul de infiintare a unitatii de cult, in copie certificata "conform cu originalul".

17 Actul administrativ prin care a fost recunoscut/numit conducatorul unitatii de cult, in copie certificata 
"conform cu originalul".



4. PROPRIETARII - INSTITUTII PUBLICE

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de 
stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi 

ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al 
proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în 
termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial de 

specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în 
original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de către 
autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul 

profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie 
legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate la 
data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia nu 
constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate 
uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de 
înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului 

uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

 Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul 
căruia s-a înscris în program), conform formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a Programului 

de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul 
ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original.

15 Actul de infiintare, in copie certificata "conform cu originalul".

16 Actul administrativ prin care a fost validat/numit conducatorul institutiei publice, in copie certificata "conform cu 
originalul".



5. PROPRIETARII - ORGANIZATII NEGUVERNAMENTALE

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a 
Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în 
original, semnată şi ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul 

legal al proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor 
Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul 
teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii 

dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis 
de către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul 

social/ sediul profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de 
acceptare, în original/copie legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de 
valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie 
legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa 
acestuia nu constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole 
autopropulsate uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în 

care din certificatul de înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu 
rezultă anul fabricaţiei tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

 Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în 
cursul căruia s-a înscris în program), conform formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de 
finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole 
autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original.

15 Actul constitutiv, cu toate modificarile si completarile ulterioare, in copie certificata "conform cu 
originalul".

16 Statutul, cu toate modificarile si completarile ulterioare, in copie certificata "conform cu originalul".

17 Hotararea adunarii generale a organizatiei privind alegerea reprezentantului legal, in copie certificata 
"conform cu originalul".

18 Certificatul de inscriere in registrul asociatiilor si fundatiilor, in copie certificata "conform cu originalul".

19
Certificatul eliberat de catre instanta competenta, care atesta ca organizatia nu a fost radiata din 

Registrul asociatiilor si fundatiilor si nu se afla in procedura de dizolvare sau lichidare, nu mai vechi de 
10 zile la data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.



6. PROPRIETARII - PERSOANE FIZICE AUTORIZATE, INTREPRINDERI INDIVIDUALE SI INTREPRINDERI 
FAMILIALE

1

  Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de 
stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi 

ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al 
proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).        

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire in original (daca e cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în 
termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial de 

specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în 
original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de către 
autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul 

profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie 
legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate la 
data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia nu 
constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate 
uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de 
înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului 

uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

Declaraţia pe propria răspundere privind ajutoarele de stat primite pentru aceleaşi costuri eligibile, conform 
formularului prevăzut în anexa nr. 1 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional 

de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, 
în original (se depune numai de către proprietarul producător agricol). Declaraţia privind ajutoarele de minimis 

primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul căruia s-a înscris în program), conform 
formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional 

de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, 
în original (se depune de catre proprietarul care nu are calitatea de producator agricol).

15
Documentul care atestă înscrierea în Registrul agricol/Registrul fermelor/Registrul plantaţiilor viticole, Registrul 

naţional al exploataţiilor sau în alte evidenţe funciare, încopie (se depune numai de către proprietarul producător 
agricol).

16
Documentul care atestă înscrierea în Registrul agricol/Registrul fermelor/Registrul plantaţiilor viticole, Registrul 

naţional al exploataţiilor sau în alte evidenţe funciare, încopie (se depune numai de către proprietarul producător 
agricol).

17 Certificatul de inregistrare in registrul comertului emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul 
in a carui raza teritoriala isi are sediul profesional proprietarul, in copie certificata "conform cu originalul".

18

Certificatul constatator emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul in a carui raza teritoriala 
isi are sediul profesional proprietarul, in original, nu mai vechi de 30 de zile de la data emiterii, in care sunt 

mentionate: atributele de identificare a proprietarului, codul unic de inregistrare, reprezentantul legal, domeniul de 
activitate, situatia juridica, sediul profesional precum si punctele de lucru.



7. PROPRIETARII - OPERATORI ECONOMICI CU PERSONALITATE JURIDICA

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare 
a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi ştampilată de către 
proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al proprietarului/imputernicitul reprezentantului 

legal al proprietarului (dupa caz).    
2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire, in original (daca este cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în 
termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial de 

specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în 
original/copie legalizată. 

9
 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de către 

autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul profesional 
proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate la data 
depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia nu 
constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate uzate, în 
copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de 

înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului 
uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

Declaraţia pe propria răspundere privind ajutoarele de stat primite pentru aceleaşi costuri eligibile, conform 
formularului prevăzut în anexa nr. 1 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de 
tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în 

original (se depune numai de către proprietarul producător agricol). Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în 
ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul căruia s-a înscris în program), conform formularului 

prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi 
maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original (se 

depune de catre proprietarul care nu are calitatea de producator agricol).

15
Documentul care atestă înscrierea în Registrul agricol/Registrul fermelor/Registrul plantaţiilor viticole, Registrul 

naţional al exploataţiilor sau în alte evidenţe funciare, încopie (se depune numai de către proprietarul producător 
agricol).

16 Actul de infiintare in forma actualizata, in copie certificata "conform cu originalul".

17 Certificatul de inregistrare in registrul comertului emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul in a 
carui raza teritoriala isi are sediul social proprietarul, in copie certificata "conform cu originalul".

18

Certificatul constatator emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul in a carui raza teritoriala isi are 
sediul social proprietarul, in original, nu mai vechi de 30 de zile de la data emiterii, in care sunt mentionate: atributele 

de identificare a proprietarului, codul unic de inregistrare, reprezentantii legali, domeniul de activitate principal si 
domeniile de activitate secundare, situatia juridica precum si sediile secundare si punctele de lucru.



8. PROPRIETARII - GRUPURI DE PRODUCATORI SAU ORGANIZATII DE PRODUCATORI

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de 
stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi 

ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al 
proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire, in original (daca este cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în 
termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul teritorial de 

specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în 
original/copie legalizată. 

9
 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de către 

autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ sediul profesional 
proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate la data 
depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia nu 
constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole autopropulsate 
uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care din certificatul de 
înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul fabricaţiei tractorului 

uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

Declaraţia pe propria răspundere privind ajutoarele de stat primite pentru aceleaşi costuri eligibile, conform 
formularului prevăzut în anexa nr. 1 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de 
tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în 

original (se depune numai de către proprietarul producător agricol).  Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite 
în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul căruia s-a înscris în program), conform formularului 

prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi 
maşini agricole autopropulsate, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original  (se 

depune de catre proprietarul care nu are calitatea de producator agricol).

15
Documentul care atestă înscrierea în Registrul agricol/Registrul fermelor/Registrul plantaţiilor viticole, Registrul 

naţional al exploataţiilor sau în alte evidenţe funciare, încopie (se depune numai de către proprietarul producător 
agricol).

16 Actul constitutiv, cu toate modificarile si completarile ulterioare, in copie certificata "conform cu originalul".
17 Statutul, cu toate modificarile si completarile ulterioare, in copie certificata "conform cu originalul".

18
Certificatul de inregistrare in registrul comertului emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul in 
a carui raza teritoriala isi are sediul social proprietarul. Certificatul de inscriere in Registrul asociatiilor si fundatiilor, 

in copie certificata "conform cu originalul".

19

Certificatul constatator emis de catre oficiul registrului comertului de pe langa tribunalul in a carui raza teritoriala isi 
are sediul social proprietarul, in original, nu mai vechi de 30 de zile de la data emiterii, in care sunt mentionate: 
atributele de identificare a proprietarului, codul unic de inregistrare, reprezentantii legali, domeniul de activitate 
principal si domeniile de activitate secundare, situatia juridica precum si sediile secundare si punctele de lucru. 

Certificatul eliberat de catre instanta competenta, care atestaca organizatia nu a fost radiata din Registrul 
asociatiilor si fundatiilor si nu se afla in procedura de dizolvare sau lichidare, nu mai vechi de 10 zile de la data 

depunerii dosarului de acceptare, in copie certificata "conform cu originalul".

20

Dupa caz, avizul de recunoastere ca grup/organizatie de producatori emis de structurile de specialitate ale 
autoritatii publice centrale pentru agricultura si dezvoltare rurala, in copie certificata "conform cu originalul". Avizul 
de recunoastere preliminara emis de structurile de specialitate ale autoritatii publice centrale pentru agricultura si 

dezvoltare rurala  in copie certificata "conform cu originalul".

21 Lista membrilor grupului/organizatiei de producatori, actualizata la data depunerii dosarului de acceptare, in 
original, semnata si stampilata pe fiecare pagina de catre reprezentantul legal.



9. PROPRIETARII - UNITATI SAU INSTITUTII DE INVATAMANT

1

 Cererea de finantare, conform formularului prevăzut în anexa nr. 8 la Ghidul de finanţare a Programului de 
stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, în original, semnată şi 

ştampilată de către proprietar/reprezentantul proprietarilor asociati/reprezentantul legal al 
proprietarului/imputernicitul reprezentantului legal al proprietarului (dupa caz).    

2  Actul de identitate al reprezentantului legal, in copie.  
3 Actul de imputernicire, in original (daca este cazul).
4 Actul de identitate al persoanei imputernicite, in copie.
5 Nota de inscriere eliberata de producatorul validat (original)
6 Certificatul de inregistrare fiscala, in copie

7 Certificatul de cazier fiscal, eliberat de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor 
Publice, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în original/copie legalizată.

8
Certificatul de atestare fiscală privind obligaţiile de plată către bugetul de stat, emis de către organul 
teritorial de specialitate al Ministerului Finanţelor Publice, în termen de valabilitate la data depunerii 

dosarului de acceptare, în original/copie legalizată. 

9

 Certificatul de atestare fiscală privind impozitele şi taxele locale şi alte venituri ale bugetului local emis de 
către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială îşi are domiciliul/reşedinţa/sediul/sediul social/ 

sediul profesional proprietarul, în termen de valabilitate la data depunerii dosarului de acceptare, în 
original/copie legalizată. 

10 Certificatul de atestare privind obligatiile la Fondul de mediu eliberat de catre AFM, in termen de valabilitate 
la data depunerii dosarului de acceptare, in original/copie lagalizata.

11 Certificatul de inmatriculare/inregistrare a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie 
legalizata)

12 Cartea de identitate a tractorului uzat/masinii agricole autopropulsate uzate (copie legalizata), lipsa acestuia 
nu constituie motiv de respingere.

13

Actul de proprietate cu valoare juridică, care atestă vechimea tractorului uzat/ maşinii agricole 
autopropulsate uzate, în copie legalizată (lipsa acestuia constituie motiv de respingere doar în cazul în care 
din certificatul de înmatriculare/înregistrare şi/sau cartea de identitate, dacă aceasta există, nu rezultă anul 

fabricaţiei tractorului uzat/maşinii agricole autopropulsate uzate). 

14

 Declaraţia privind ajutoarele de minimis primite în ultimii 3 ani (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în cursul 
căruia s-a înscris în program), conform formularului prevăzut în anexa nr. 2 la Ghidul de finanţare a 

Programului de stimulare a înnoirii Parcului naţional de tractoare şi maşini agricole autopropulsate, aprobat 
prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 1.995/2011, în original.

15 Dovada personalitatii juridice, in copie certificata "conform cu originalul".

16 Actul administrativ prin care a fost validat/numit conducatorul unitatii/institutiei de invatamant, in copie 
certificata "conform cu originalul".


